Aufgabe 5: Summa summarum

Tabelle von Pierre In der Tabelle von Pierre steht in jedem Feld eine natiirliche Zahl zwischen 1 und 5.

1 . 5 @ Pierre hat angefangen auf jede Zahl ein Bild zu kleben:
- es gibt 5 verschiedene Bilder und jedes Bild steht fiir eine andere Zahl:

4 . 1 - fiir gleiche Zahlen wird immer dasselbe Bild verwendet.

Pierre weiB, dass die Summe der Zahlen in jeder Zeile und die Summe in jeder Spalte
2 4 Q immer die gleiche ist.
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Klebt die restlichen Bilder nach obigen Regeln auf die verbleibenden Zahlen (siehe Anhang).

Anhang:

Aufgabe 5: Summa summarum
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